
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　4人で　分けるので，4つに　分けた　ものを　

えらびます。 

 

 

②　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

 

 

 

①　6人で　分けるので，6つに　分けた　ものを　

えらびます。 

 

 

②　6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

1 
─ 4

ウ 

１

① 

② 
1 
─ 6

イ 

２

１

２

わ 

ぶん 1 
─ 4

1 
─ 6



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

1 
─ 6

1 
─ 8

1 
─ 3

①　6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

②　8つに　分けた　うちの　1つ分なので　 　です。 

 

 

 

③　3つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

わ ぶん 1 
─ 6

1 
─ 8

1 
─ 3



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　3人で　分けるので，3つに　分けた　ものを　

えらびます。 

 

 

②　3つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

 

 

 

①　4人で　分けるので，4つに　分けた　ものを　

えらびます。 

 

 

②　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

1 
─ 3

イ 

１

① 

② 
1 
─ 4

イ 

２

１

２

わ 

ぶん 1 
─ 3

1 
─ 4



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

1 
─ 5

1 
─ 7

1 
─ 4

①　5つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

②　7つに　分けた　うちの　1つ分なので　 　です。 

 

 

 

③　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

わ ぶん 1 
─ 5

1 
─ 7

1 
─ 4



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　6人で　分けるので，6つに　分けた　ものを　

えらびます。 

 

 

②　6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

 

 

 

①　2つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

②　8つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

1 
─ 6

ウ 

１

① 

② 
1 
─ 8

1 
─ 2

２

１

２

わ 

ぶん 1 
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1 
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1 
─ 2



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　3人で　分けるので，3つに　分けた　ものを　

えらびます。 

 

 

②　3つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

 

 

 

 

①　5つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

 

 

②　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。 

1 
─ 3

ア 

１

① 

② 
1 
─ 4

1 
─ 5

２

１

２

わ 
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─ 5



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　4つに　分けた　うちの　1人分なので　　 です。 

 

 

 

②　同じ　大きさでは　ない　ものなので，ウが　あ

てはまります。 

 

 

 

 

 

①　5人で　分けたら　1人分　あまったので，6つ

に　分けた　ことに　なります。6つに　分けた　

うちの　1人分なので　 　です。 

 

②　9人で　分けたら　2人分　たりなかったので，

7本に　分けた　ことに　なります。7本に　分け

た　うちの　1人分なので　　 です。 

1 
─ 4

ウ 

１

① 

② 
1 
─ 7

1 
─ 6

２

１

２

わ 

おな 

ぶん 1 
─ 4

1 
─ 7

1 
─ 6



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　3つに　分けた　うちの　1人分なので　　 です。 

 

 

 

②　同じ　大きさでは　ない　ものなので，ウが　あ

てはまります。 

 

 

 

 

 

①　6人で　分けたら　2人分　あまったので，8つ

に　分けた　ことに　なります。8つに　分けた　

うちの　1人分なので　 　です。 

 

②　7人で　分けたら　2人分　たりなかったので，

5本に　分けた　ことに　なります。5本に　分け

た　うちの　1人分なので　　 です。 

1 
─ 3

ウ 

１

① 

② 
1 
─ 5

1 
─ 8

２

１

２

わ 
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ぶん 1 
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1 
─ 5
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─ 8



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／分数②

［かいせつ］ 

① 

② 

①　4つに　分けた　うちの　1人分なので　　 です。 

 

 

 

②　同じ　大きさでは　ない　ものなので，イが　あ

てはまります。 

 

 

 

 

 

①　5人で　分けたら　3人分　あまったので，8つ

に　分けた　ことに　なります。8つに　分けた　

うちの　1人分なので　 　です。 

 

②　8人で　分けたら　2人分　たりなかったので，

6本に　分けた　ことに　なります。6本に　分け

た　うちの　1人分なので　　 です。 

1 
─ 4

イ 

１

① 

② 
1 
─ 6
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─ 8
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─ 8


